



«Αυτοί είναι το μέλλον της Ομογένειας»

Μεγάλη εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για την ελληνομάθεια

Με το σύνθημα «Τόπο στα Νιάτα» η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ πραγματοποίησε μεγάλη εκδήλωση το Σάββατο 4 Νοεμβρίου. Η εκδήλωση διοργανώθηκε σε συνεργασία με τα Δημοτικά Σχολεία του Earlwood και του Clemton Park και τον Σύλλογο Ελληνοαυστραλών Εκπαιδευτικών. Οι παρευρισκόμενοι παρακολούθησαν το πλούσιο πρόγραμμα που περιείχε χορευτικές παραστάσεις από 80 μαθητές των δύο σχολείων ενώ η προσέλευση ξεπέρασε τα 400 άτομα. Να τονιστεί ότι ακόμη και οι τελετάρχες της εκδήλωσης ήταν δύο μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού!

Η εκδήλωση διοργανώθηκε για την ενίσχυση του πρωτοποριακού προγράμματος διδασκαλίας και εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας διά μέσω υπολογιστών στα κρατικά σχολεία της Νέας Νότιας Ουαλίας. Ξεκίνησε το 2016 στο Δημοτικό Σχολείο του Sans Souci, με πρωτοβουλία του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρου Κυρίμη και με χορηγία περίπου \$40.000 της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ-NZ. Το 2018 προγραμματίζεται η επέκταση του προγράμματος στα Δημοτικά Σχολεία του Earlwood και του Clemton Park, χάρη στον ενθουσιασμό των μαθητών, των γονέων, των δασκάλων των σχολείων, καθώς και των μελών της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Τελετάρχες της βραδιάς οι Μαριάννα Βασιλείου (Clemton Park) και ο Γιώργος Πολυζώης (Earlwood), οι οποίοι παρουσίασαν το πρόγραμμα στις δύο γλώσσες με υποδειγματικό τρόπο, τιμώντας τους γονείς και τους δασκάλους τους, καθώς και την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Χαιρετισμούς απεύθυναν ο Γενικός Πρόξενος, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης, ο Πολιτειακός Υφυπουργός κ. Mark Coure MP (Oatley), η εκπρόσωπος της Αξιωματι-

κής Αντιπολίτευσης κα Σοφία Κώτον ΜΡ (Canterbury) και η Πολιτειακή Γερουσιαστής κα Courtney Χούσου, η οποία έδωσε το παρών μαζί με τον σύζυγό της και τα δύο παιδιά τους, η διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου του Earlwood κα Sandra Angel, ο Βοηθός Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου του Clemton Park, κ. Paul Robinson, ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαυστραλών Εκπαιδευτικών Δρ Παναγιώτης Διαμάντης και ο πρόεδρος της Επιμορφωτικής Επιτροπής της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κ. Θεόφιλος Πρεμέτης. Όλοι οι ομιλητές τόνισαν την σημασία εκσυγχρονισμού της διδασκαλίας της Ελληνικής γλώσσας, τη στρατηγική σημασία της έμπρακτης υποστήριξης της ελληνομάθειας στα κρατικά σχολεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας και τον ρόλο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ σαν επιμορφωτικός και φιλανθρωπικός οργανισμός.

Χάρη στις δασκάλες στα Δημοτικά Σχολεία του Earlwood και του Clemton Park, ειδικά τις κυρίες Χαρούλα Θεμιστοκλέους και Άννα Σκρίμπια, την παράσταση έκλεψαν οι 80 μαθητές οι οποίοι θα χρησιμοποιούν τους υπολογιστές για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού. Εντυπωσιακή είναι η παρουσία μαθητών μη-ελληνικής καταγωγής οι οποίοι συμμετείχαν με ειλικρινή ενθουσιασμό.

Μεταξύ των επισήμων ήταν και ο πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας κ. Σωτήρης Τσουρής, οι δασκάλες του Δημοτικού Σχολείου του Earlwood κ. Τούλα Μουταβέλλη και του Clemton Park κα Άντζελα Βασιλείου και η κα Νικολακοπούλου.

Στην «Φωνή της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ» της Παρασκευής θα ανακοινωθούν τα ονόματα των δωρητών. Ο έρανος θα μείνει ανοικτός μέχρι τα Χριστούγεννα. Να συμβάλετε κι εσείς, επισκεφτείτε τον ιστότοπο <https://hellenicevents.com.au/event/ahpa-nsw-education-committee-dinner-dance-sydney-041117/>

